
 

 

 

ATA N.° 11 DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR- 2014 

 

 

Ata da Décima Primeira Reunião Ordinária do Egrégio 

Conselho Superior, realizada no dia vinte e seis de 

setembro de dois mil e quatorze, com início às nove horas, 

na sala de reuniões do décimo quinto andar. 

 

 

Aos vinte e seis dias do mês de setembro de dois mil e quatorze, com início às nove horas, na sala 1 

de reuniões do décimo quinto andar da Defensoria Pública do Estado do Paraná, situada na Rua 2 

Cruz Machado, número cinqüenta e oito, realizou-se a DÉCIMA PRIMEIRA REUNIÃO 3 

ORDINÁRIA DO EGRÉGIO CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DO 4 

PARANÁ, com a presença dos Excelentíssimos Membros Natos: Presidente do Conselho, Dra. 5 

Josiane Fruet Bettini Lupion, Subdefensor Público-Geral, Dr. André Ribeiro Giamberardino e 6 

Ouvidora-Geral, Maria de Lourdes de Souza. Presentes também os Excelentíssimos Membros 7 

Titulares: Dr. Dezidério Machado Lima, Dr. Erick Le Ferreira, Dr. Antonio Vitor Barbosa de 8 

Almeida e Dr. Alexandre Gonçalves Kassama. Ausentes o Corregedor-Geral, Dr. Sérgio Roberto 9 

Rodrigues Parigot de Souza, o membro titular Dr. Nicholas Moura e Silva e a Presidenta da 10 

ADEPAR - Associação dos Defensores Públicos do Estado do Paraná, Dra. Thaísa Oliveira dos 11 

Santos.  Sendo a primeira Reunião do Conselho após a aprovação do Regimento Interno, o Dr. 12 

André relembrou a ordem dos trabalhos e apresentou aos membros o modelo do Regimento a ser 13 

divulgado. DO EXPEDIENTE – I) Cumprimentando a todos a Presidente do Conselho abriu a 14 

sessão, fez a conferência do Quórum e instalou a reunião. II) Não houve apresentação de Atas para 15 

assinaturas. III) não houve expedientes para distribuição. DO MOMENTO ABERTO: Não houve 16 

inscritos para este momento. DA ORDEM DO DIA – A) aberto espaço às comunicações,  a 17 

Ouvidora-Geral lembrou de que é necessário a análise da minuta do regimento da Ouvidoria, a qual 18 

foi preparada juntamente ao conselheiro Dr. Dezídério Machado Lima.  Os Conselheiros falaram 19 

sobre o projeto “Defensoria sem Fronteiras”, que está sendo organizado pelo coordenador do grupo 20 

de trabalho da Execução Penal, Dr. Eduardo Pião Ortiz Abraão. O projeto pretende reunir 21 

Defensores de várias Regiões para realizar um mutirão no Estado do Paraná e, em razão deste 22 

evento, a Defensoria Pública do Paraná recebeu a visita da Dra. Andréa Maria Alves Coelho, 23 

Defensora Pública-Geral do Estado do Ceará e Presidente do Colégio Nacional dos Defensores 24 

Público-Gerais – CONDEGE e do Dr. Nilton Leonel Arnecke Maria, Defensor Público-Geral do 25 

Rio Grande do Sul e Secretário Geral Adjunto do CONDEGE. Juntamente com a Dra. Josiane, os 26 

representantes do CONDEGE realizaram visitas ao Tribunal de Justiça, a Secretaria de Justiça e ao 27 

Ministério Público para tratar do mutirão a realizar-se. A Dra. Josiane relatou a todos o recebimento 28 

do Ofício três mil trezentos e sessenta e dois, recebido da Juíza de Direito da Segunda Vara da 29 

Infância e Juventude de Londrina, Dra. Claudia Catafesta, onde elogiou a atuação da Defensoria 30 

Pública naquela Cidade através do trabalho das Defensoras Públicas Dras. Fabíola Parreira Camelo 31 

e Patrícia Rodrigues Mendes e do Defensor Hamilton Neto Funchal.  B) A pauta do dia é os 32 

Relatórios da situação dos Ofícios e Comarcas. O Dr. Antônio informou a inclusão na minuta, das 33 

Defensorias Itinerantes para todas as comarcas, inclusive para Foz do Iguaçu e Cascavel, cidades já 34 

analisadas na reunião do dia vinte e oito de agosto. Considerando a inclusão de um Defensor para a 35 

Defensoria Itinerante, a Comarca de Foz do Iguaçu passou a constar com quatro Defensores para 36 

Vara de Execuções Penais e Cascavel passou a contar com três Defensores na Área de família. A 37 



 

 

 

seguir, o relator apresentou a todos a minuta com a proposta dos Ofícios e o número ideal de 38 

Defensores para as seguintes cidades: CIANORTE: Nove Defensores. UMUARAMA: Onze 39 

Defensores. CASTRO: Oito Defensores. PONTA GROSSA: vinte e sete Defensores. 40 

LONDRINA: quarenta e quatro Defensores. MARINGÁ: trinta e cinco Defensores. 41 

ALMIRANTE TAMANDARÉ: Doze Defensores. ARAUCÁRIA: onze Defensores. CAMPINA 42 

GRANDE DO SUL: seis Defensores. COLOMBO: Dezenove Defensores. FAZENDA RIO 43 

GRANDE: onze Defensores. PINHAIS: onze Defensores. PIRAQUARA: nove Defensores. SÃO 44 

JOSÉ DOS PINHAIS: vinte e quatro Defensores. GUARATUBA: três Defensores. 45 

MATINHOS: três Defensores. PARANAGUÁ: doze Defensores. GUARAPUAVA: dezenove 46 

Defensores. CURITIBA: cento e trinta e três Defensores. A criação dos Ofícios foi discutida, 47 

analisada e a deliberação, a constar, será assinada com a finalização de todas as cidades.  O 48 

encerramento da Sessão: A Presidente deu por encerrada a reunião agradeceu a presença de todos 49 

e, para constar, eu, Roseni Barboza dos Santos, Secretária Executiva do Conselho Superior, lavrei a 50 

presente ata que, se aprovada, será assinada por mim, pela Presidente e por todos os presentes. 51 

Curitiba, vinte e seis de setembro de dois mil e quatorze. 52 

 

 

 

 

____________________________                           __________________________________ 

  Roseni Barboza dos Santos                                           Josiane Fruet Bettini Lupion 

 

 

 

___________________________ 

 André Ribeiro Giamberardino 

 

 

 

___________________________ 

Dezidério Machado Lima    

 

 

 

____________________________________ 

       Maria de Lourdes de Souza 

 

 

 

____________________________________ 

        Erick Le Ferreira 

 

 

______________________________                       ___________________________________ 

Antonio Vitor Barbosa de Almeida   Alexandre Gonçalves Kassama                                                              

 

 

 

 


